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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 13 noiembrie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 4227/12.11.2025. 

Ședința a început la ora 11
06

 

* 

La ședință au participat un număr de 24 de consilieri locali din 27 în funcție, 

absenți fiind 3 consilieri locali: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Anca-Adina Popa 

și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 9 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, domnul 

Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile Ioniță, 

doamna Anca-Ligia Manu, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul 

Alexandru-Florian Săraru și domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, iar în online au fost 

prezenți 15 consilieri locali: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-

Cătălina Bozianu, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Răzvan Enescu, domnul Valentin 

Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Valentin 

Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul 

Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu, doamna Zoia Staicu, domnul 

Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena Trofin. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Tehnic-

Investiții – Mădălina-Mihaela Crăciun; Serviciul Relații Internaționale, Proiecte cu 

Finanțare Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte – Milena-Andreia Perpelea; 

Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice – Maria Vasile. 

A participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 
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Dl Laurențiu Dițu 

Buna ziua! Vă rog să-mi permiteți să deschid eu ședința având în vedere că 

președintele de ședință ne-a anunțat că din motive obiective nu poate participa la 

această ședință. 

În urma efectuării prezenței am constatat că în sală sunt prezenți 8 consilieri 

locali, iar în online sunt prezenți 10 consilieri locali, așadar avem cvorum și putem să 

începem ședința prin intonarea Imnului de stat. Mulțumesc! 

* 

Dl Laurențiu Dițu 

Vă rog să faceți nominalizări pentru alegerea președintelui de ședință. 

Dl Gheorghe Popa 

Grupul P.N.L. îl propune pe domnul Gheorghe Sîrbu. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mai sunt alte nominalizări? Cine este pentru? 

8 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Răzvan Enescu, domnul 

Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul 

Paul Palaș-Alexandru, domnul Dragoș-Florin Rusu, doamna Magdalena Trofin și 

domnul Antonio Pârâu-Enache. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi ”pentru”, domnul Sîrbu este ales președintele ședinței de astăzi, fapt 

pentru care îl invit să preia conducerea lucrărilor. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Bună ziua, din nou, stimați colegi!  

Pe ordinea de zi a ședinței de astăzi se află 5 proiecte de hotărâri, care v-au fost 

anunțate. Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi: 

* 

A intrat în sală domnul consilier local Sorin-Marius Dan, iar în online s-a 

conectat domnul consilier local Mihai Tonsciuc. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Intrăm în ordinea de zi. 

Proiectul nr. 1: ”Proiect de hotărâre privind completarea şi actualizarea 

Devizului General pentru Proiectul «Construirea unei săli de sport/modernizarea/ 

dotarea infrastructurii educaţionale” a unităţii de învăţământ Liceul Tehnologic 

„Toma Socolescu” Ploieşti», aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr.439/ 

26.09.2024”– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte! Doar o scurtă explicație. Este aceeași explicație 

la primele patru hotărâri de Consiliu Local. Este vorba de... după, practic, aprobarea 
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finanțării europene, intrăm în contractarea banilor europeni, pentru Liceul ”Toma 

Socolescu”, sală de sport, respectiv reabilitare energetică pentru două loturi de blocuri. 

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu mai sunt, supun la vot proiectul: 

* 

S-au conectat online doamna consilier local Zoia Staicu și domnul consilier local 

Octavian-Andrei Sandu. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 2: ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești nr. 608/05.12.2024, privind aprobarea proiectului 

«Construirea unei săli de sport/modernizarea/dotarea infrastructurii educaţionale” a 

unităţii de învăţământ Liceul Tehnologic „Toma Socolescu” Ploieşti» şi a cheltuielilor 

legate de proiect, în cadrul Programului Regional Sud Muntenia 2021-2027”– inițiat 

de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? V-a explicat domnul primar despre ce este vorba. Dacă nu 

sunt alte discuții, supun la vot proiectul: 

* 

S-a conectat online domnul consilier local Valentin Marcu. 

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 3: ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești nr. 514/22.10.2024, privind aprobarea proiectului 

„Eficientizare energetică blocuri în Municipiul Ploiești LOT 3”, a indicatorilor 

tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiect, modificată și completată 

ulterior”– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

 Proiectul nr. 4: ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești nr. 515/22.10.2024 privind aprobarea proiectului 

„Eficientizare energetică blocuri în Municipiul Ploiești-LOT 4”, a indicatorilor 

tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiect, completată și modificată 

ulterior”– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 
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Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 5: ”Proiect de hotărâre privind negocierea indicatorilor cheie de 

performanță pentru contractele aflate în derulare ale membrilor Consiliului de 

administrație al Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești”– inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

Dl Laurențiu Dițu 

Trebuie desemnați 3 consilieri locali. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Trebuie propuneri și apoi să fie aleși 3 consilieri locali în această comisie. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Îmi permiteți, domnul președinte? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul consilier, poftiți. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Grupul P.S.D. îl propune pe domnul Gheorghe Sîrbu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! Deci să fie completat. Domnul Ioniță, poftiți. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Grupul P.N.L. îl propune pe domnul George Popa. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Raluca. 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Mișcarea Noi, Ploieștenii o propune pe doamna Magdalena Trofin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Au fost făcute 3 propuneri. Consult Consiliul Local, dacă mai sunt și alte 

propuneri. Din online mai e vreo propunere? Constat că trebuie aleși 3 consilieri, au fost 

făcute 3 propuneri, alte propuneri nu mai sunt. 

Fiind vorba de persoane propun să fie aleși prin vot deschis: 

Cine este pentru votul deschis?  24 de voturi 

Cine este împotrivă?      -  

Dacă se abține cineva?     - 

Cu 24 de voturi ”pentru”, s-a votat ”votul deschis”. 

* 

 Nu mai este conectată în online doamna consilier Zoia Staicu. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 23 de voturi ”pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 
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 A revenit în online doamna consilier Zoia Staicu. 

* 

Supun spre aprobarea dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 22 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale domnilor consilieri locali Mihai-

Cristian Apostolache și Dan-Adrian Crețu,  proiectul a fost adoptat. 

*** 

Ordinea de zi a fost epuizată... 

Dl Laurențiu Dițu 

Îmi permiteți și mie? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Înainte de a declara ședința închisă, îi dau cuvântul domnului secretar. Poftiți, 

domnul secretar. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc, domnule președinte.  

Vreau să vă informez că v-am transmis pe e-mail opiniile mele motivate privind 

refuzul de contrasemnare a Hotărârii Consiliului Local 611 din ședința precedentă. 

Având în vedere că nu s-a dorit să vă prezint opiniile motivate privitoare la refuzul de 

contrasemnare a Hotărârii 604, care are legătură clară cu 611, cred că nu e cazul să vi-l 

prezint acum, ci la ședința ordinară. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cum doriți, domnule secretar. Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu mai sunt, 

declar ședința închisă. Vă mulțumesc de participare! O zi bună! 

*** 

Având în vedere epuizarea ordinii de zi, declar ședința închisă.  

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

11
24

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

    Gheorghe Sîrbu-Simion                                        Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


